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Ata de 2078/2019.

Aos quatro dias do mês de novembro de 2019, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr.

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Ronaldo prosseguiu

com a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi

dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do

dia 21 de outubro e foi aprovada. Passando a ordem do dia foi feita a

leitura do ofício PM nº 250/2019 de encaminhamento do Projeto

nº036/2019. Seguido da leitura do Projeto, que estima a receita e fixa a

despesa do Município de Campinas do Sul para o exercício de 2020.

Comunicado que conforme previsto no Art. 122, também da Lei Orgânica,

este Projeto deverá ter sua votação concluída até o dia 15 de dezembro.

Observando o regramento de apreciação do Orçamento, estabelecido pelo

Art. 175 e seguintes do Regimento Interno, lido em plenário, o Projeto será

baixado para a CUP, que poderá nos dez primeiros dias receber emendas.

Com emendas ou não, em quinze dias, desde o recebimento, a CUP se

manifestará sobre a proposição. Após esse prazo a proposta será incluída

na ordem do dia para a primeira discussão e votação e posteriormente em

outra Sessão para a segunda discussão e votação. Seguindo foi feita a

leitura do ofício PM nº 258/2019, de encaminhamento do Projeto nº

037/2019. Fez-se a leitura do Projeto que autoriza o Executivo custear as

despesas com a programação de Natal e de Final de Ano. Consultada e

CUP e os Líderes de bancadas sobre a possibilidade de discutir e votar o

referido Projeto nesta Sessão houve a concordância de todos. Posto em

discussão, nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi

aprovado por unanimidade. E não havendo mais matéria para a ordem do

dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio o

Vereador Ronaldo foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra

primeiramente falou da reunião no último dia 28, com os Vereadores
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Mirins e o Sr. Prefeito, para a analise dos Requerimentos apresentados e

aprovados por eles, na Sessão especial do último dia 21 de outubro. E

repassou que após analise o chefe do Executivo afirmou que alguns dos

Requerimentos poderão ser imediatamente atendidos e outros talvez não

serão atendidos nesta administração. Repassou que foram bem recebidos

e que audiência foi muito proveitosa, pois os Vereadores Mirins se

sentiram valorizados. Seguindo falou sobre o cenário político que está se

desenhando em nosso Município e das especulações sobre a próxima

eleição Municipal. E frisou que entre as verdades e mentiras que circulam

nas conversas, existe sim um anseio por parte da sociedade por uma

mudança no sistema de se fazer e operar a política de uma forma

diferente, sendo que há quem entenda que a mudança possa acontecer

através de um Prefeito ou Prefeita, jovem, não atuantes na política, e há

quem defende uma forma nova sim, mas pelo viés das idéias modernas

possíveis de serem implantadas independentemente da idade do

escolhido. Afirmou comungar com a idéia de uma nova política, por um

sistema novo com menos troca de favores, mas com pessoas capacitadas

que possam compreender e fazer a leitura correta do que é uma gestão,

independentemente de idade e de sua ideologia política. Disse que

gostaria de ver sentado a cadeira do Prefeito alguém que tenha coragem

de cortar o que é preciso, de fazer a mudança que precisa ser feita, de

realizar o que realmente é necessário, sem compromissos absurdos ou de

equipes descompromissadas com o bem comum. Disse não ser o único a

pensar dessa forma, pois tem pessoas em todos os partidos que

comungam do mesmo anseio, que não concordam com o modelo de

política que temos, e lamentou que talvez suas vozes não sejam ouvidas

ou nunca ecoem, por forças das resistências dos que tem interesses que

não condizem com a mudança que tanto sonha. Deixou claro que não está

direcionado seu pronunciamento a uma determinada administração e sim

falando no contexto geral, das últimas décadas. Falou de sua iniciativa em

por seu nome como pré-candidato a Prefeito há alguns dias atrás, e de

toda a repercussão positiva e negativa que o fato proporcionou, com

acentuadas manifestações de rejeição, inclusive de quem esteve ao lado

em momentos difíceis que o partido enfrentou. Deixou claro que em

momento algum disse que seria candidato a Prefeito e sim estava
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colocando seu nome à disposição do MDB como pré-candidato. Frisou que

quem se propõe a ser um pré-candidato espera pelo menos a aceitação do

partido para poder estar no grupo dos possíveis candidatos com igualdade

de condições. Afirmou que ao avaliar o desenrolar dos acontecimentos

teve a oportunidade de repensar sua manifestação pública e concluiu estar

equivocado e decidiu não mais estar à disposição para ser pré-candidato e

afirmou em caráter irrevogável, que na próxima eleição não concorrerá à

vaga de Prefeito e nem de Vereador, encerrando sua caminhada política no

dia 31 de dezembro de 2020. Repassou que já comunicou seu partido e

que agora o faz publicamente. Também solicitou para aqueles que no

futuro farão pesquisas eleitorais, para que respeitem seu pedido de não

incluir seu nome nos possíveis candidatos. E deixou a cargo do Presidente

do MDB, Vereador Sadi Sansigolo, a indicação de um novo Líder de

bancada. E finalizou deixando um trecho de uma música interpretada por

uma cantora gospel Sara Farias. O Vereador Elvis no uso da palavra

manifestou sua preocupação com relação ao valor que será gasto com as

programações em comemoração as festas de Natal e final de ano. Disse

que no seu ver o que está faltando é algo direcionado ao incentivo do

comercio local, para que os comerciantes possam se fortalecer em cima

destas comemorações. E sinalizou que a realização de uma feira seria

ideal para este tipo de movimentação. Ainda solicitou ao Executivo para

que faça uma analise em algumas Secretarias, como da Saúde e de obras,

para que possa resolver os problemas ali existentes. E não havendo mais

Vereadores inscritos, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e aos

que acompanharam a Sessão pelas redes sociais, e em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 04 de novembro de 2019.


